

“升级新标准,塑造新形象”系列报道六

彩友为南昌体彩门店建设工作点赞

在竞争激烈的市场中,品牌形象在经营中具备超强渗透力,统一店面形象、统一包装,如同一支军队统一了军旗、军装、军徽,成为“正规军”,用鲜明的视觉形象为武器,在公众面前形成统一的认知和识别。

近年来,江西体彩蒸蒸日上,市场占有率进一步提升,与此同时,店招老旧、店内环境脏乱差等问题也制约了体彩的品牌形象。面对这一问题,江西省体育彩票管理中心在全省开展了体彩门店形象建设,从形象建设升级、店面亮化升级、销售设备升级、服务硬件升级、软件服务升级五方面着手,打造江西体彩门店新面貌。南昌市体彩门店竞相参与网点形象建设,目前多数门店已建设完毕。

形象改观其乐融融

赣江新区庐山大道的01474体彩网点业主小叶早早安排好了工匠,按照分中心要求在动工前制作了一目了然的设计图,下足工夫反复布局规划。通过一周,小叶对门店有了全新的认识,理解了体彩中心为什么要下大力气、投大资金推进体彩门店形象建设。

从醒目的中国体育彩票店招,到销售桌、背景墙及走势图,都形成了合理布局,店内墙面整

洁、天花板干净,电路布线不外露,完成了亮化升级;同时配备LED、电子奖池牌、11选5电子走势图、台式电脑、空调、饮水机、免费WIFI等,完成销售设备、服务硬件、软件服务三方面升级,从而大幅提升门店形象,获得彩友一致好评。在焕然一新的环境里购买彩票,彩友坐得住、感觉好、彩票要多买好几注,良好的环境、完整的设备、周到的服务比在家里都享受。“体彩



门店形象提升、环境优化,查询设备齐全,这对稳定彩友和销量增长都有很大帮助。大家在一起更开心,其乐融融。现在,体彩中心帮我吧门店建设做好,今后我一定要维护好、经营好,用更多的热情服务彩友。”小叶说。

门店亮堂人气大增

青山湖区顺外路59号01208体彩网点业主老刘经营体彩十几年,始终热爱着这项事业。

随着时代变迁,以往的简陋店面已无法适应彩友有需求,电线、墙面均已老化,雨天墙面大量渗水,彩友因此流失了不少,老刘一直想把门店重新翻新。9月,老刘看到其他体彩网点都在热火朝天地升级亮化,店面变得干干净净,形象非常好,他于是向分中心提出了申请。很快,他的申请得到分中心大力支持,工作人员多次现场指导和规划布

局。经过一周全面翻新,门店改头换面。

现在彩友们再走进01208网点,感觉变化明显——看着舒服了,店内亮堂了,墙面不渗水了,彩友也坐得住了。“以前,下雨时进店有一股霉味,买彩票哪里能中奖?现在感觉好多了。听说老刘这儿旧貌换新颜,所以我又回来了。”彩友老吴说。

“现在进店的人比以前多了,主要是进得了、站得住、坐得下,借着体彩中心这次亮化升级,顺带把门店的知名度提高了。感谢的话我不多说了,只有



用更好的服务、更高的销量来作为回报。”说完这些,老刘眼中流露出坚定的神情。

翻天变化提升品质



夜幕降临,进贤县康盛阳光城32013体彩网点明亮的铝塑招牌映入眼帘,LED屏上显示的竞彩玩法介绍、大乐透中奖信息等更为醒目。

走进网点,宽敞明亮的环境让人倍感舒适,查询资讯的电脑、播放高频开奖画面的电视、竞彩资讯区整齐的中奖彩票——一个全新形象呈现在眼前。王先生喜欢玩竞彩,也是网点的常客,原来想在店内查询比赛数据是奢望,所以他一般在家里做好“功课”再来到网点投注,归属感不强。他常说,要不是因为32013网点离家近,真不愿意来。现在不同了,装修后第一次来还认为进错了店,全新的电脑,免费的茶水,干净整洁的走势图,休息区、投注

区、全新的桌椅,给人非常专业的感觉。

“现在在这里投注,查询资料方便,还能同其他彩友一起研究,比在家里闷头做‘功课’强多了。最近,我竞彩中奖率也提高了,感觉和好环境、好心情有关系。”王先生表示,体彩中心这次真是做了件大好事,方便了彩友,给彩友们宾至如归的感觉,购彩的欲望都增加了。

谈及网点建设给门店带来的变化,体彩中心的工作人员一席话讲出了心声:“门店建设工作永远在路上,建设容易,难的是后期维护,这需要中心与各门店业主、销售员一起做、用心做,始终保证体彩形象不缺失,用更好更周到的服务回馈彩友的关爱。”(李强)

遗憾没有追加投注

体彩大乐透第18110期的开奖号码为:前区06、19、21、27、28,后区03、11。景德镇乐平远东明珠商铺03205体彩网点彩友小林中得当期二等奖1注及若干小奖,奖金合计5.96万元。

据了解,小林平时喜欢购买的彩票是体彩大乐透,隔三岔五就要买张彩票过过瘾,而且常选择复式投注,他说,这样中奖的概率要高一些。这次,小林购买了一张10+2复式票,花费112元。因后区一号之差与一等奖擦肩而过。小林感到遗憾的并不是与一等奖失之交臂,而是没有追加投注,这让他白白错失几万元追加奖金。他表示,以后买



大乐透无论如何都会追加投注。体彩大乐透复式投注会提

高中奖率;追加投注有可能提升中奖金额。(周文辉)

“奇迹”真的发生了

大乐透第18107期的开奖号码是:前区07、08、09、10、22,后区03、04。吉水县10809体彩网点一彩友中得3倍四等奖。

10809网点位于吉水县一

家比较有名的饭店隔壁,这名幸运彩友来这家饭店用餐,因为等人便进网点机选了一注大乐透,并投注3倍。该彩友机选的号码为:前区01、07、08、09、10,后区04、07。当这位彩友看

到这组号码后,开玩笑说:“今晚开奖码是01、02、03、04、05、06、07,如果我中奖真是奇迹。”没想到,开奖结果揭晓后,“奇迹”真的发生了。

(郭锋)

歇脚投注大乐透 中奖两千多

体彩大乐透第18111期开奖,赣州市会昌县红旗大道人民医院对面的07504体彩网点购彩者老陈凭借一张大乐透8+2复式票喜中四等奖10注、五等奖30注、六等奖16注,奖金合计2380元。

开奖次日,老陈来到07504号体彩网点兑取了奖金。据老陈介绍,他是一位老彩友,喜爱体彩大乐透玩法多年,有一套独特的购彩经,即根据

号码走势,选出中意号码,然后复式投注。

07504体彩网点是老陈时常光临的地方,他晚间散步后,总要到网点歇歇脚,然后买上几注彩票。大乐透开奖时就买大乐透,不开奖则买上几张顶呱呱碰运气。

老陈领完奖表示,购买体彩能给社会公益事业贡献一份力量,自己会坚持下去。

(肖艳琼)

